

习近平对中石化黄潍输油管线爆燃事故做出重要指示要求

千方百计搜救失踪受伤人员 总结教训强化安全生产措施

李克强就救援工作做出批示

新华社北京11月22日电 11月22日凌晨3时许,青岛经济技术开发区中石化黄潍输油管线一输油管道发生原油泄漏。10时30分前后,在准备抢修过程中发生爆炸,爆炸波及青岛市丽东化工厂部分设施。截至17时40分,事故已造成35人死亡、166人受伤。

事故发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即做出重要指示,要求山东省和有关部门组织力量,及时排除险情,千方百计搜救失踪、受伤人员,并查明事故原因,总结事故教训,落实安全生产责任,强化安全生产措施,坚决杜绝此类事故。

中共中央政治局常委、国务院总理

李克强做出批示,要求全力搜救失踪受伤人员,深入排查控制危险源,妥善做好各项善后工作,加强检查督查,严格落实安全生产责任。

受习近平总书记、李克强总理委托,国务委员王勇已率有关部门负责同志紧急赶赴事故现场指导救援工作,看望慰问伤员。事故发生后,山东省委、省政府主要负责同志,国务院有关部门、中石化公司负责人已紧急赶赴事故现场指导抢险救援工作。目前,输油管道已关闭,起火点的火已全部被扑灭,各项善后工作正在进行。

有关地方和部门正按照中央领导同志重要指示精神,进一步采取措施,全力组织抢险救援工作。



11月22日,救援人员在事故现场搜救(新华社发)

记者现场目击记录

新华社“中国网事”记者第一时间赶往事故现场,记者了解和目击的情况如下:

11月22日凌晨3时许:位于秦皇岛路与斋堂岛街交会处,中石化输油管线破裂。事故发生后,约3时15分关闭输油,斋堂岛街约1000平方米路面被原油污染,部分原油沿着雨水管进入胶州湾,海面过油面积约3000平方米。有关方面立即组织在海面上布设两道围油栏。

10时30分前后:在处置过程中,海河路和斋堂岛街交会处起火,同时入海口被油污污染海面起火。

13时前后:中石化黄潍输油管道起火爆炸后,记者在现场看到,胶州湾跨海大桥黄岛出口封闭,只准许救援车辆进入黄岛区,而黄岛至青岛方向堵车严重。所有的消防人员和警察、救援人员都戴着口罩。

13时50分前后:记者已接近事故地点约200米,现场有20多辆消防车正在紧张扑救,但黑黄的浓烟依然滚滚冒出。

14时前后:记者在石化黄潍输油管道起火爆炸点看到,爆炸点紧临海岸,爆炸点20米范围内到处散落着水泥碎片,现场仍不时有明火,100多名消防官兵正在紧张扑救。

14时20分前后:起火爆炸点在海

堤上,周边的大石头已变成黑色,空气中弥漫着呛鼻的塑料烧焦气味,消防官兵中有的戴了口罩,有的没戴,救援仍在进行中。

14时40分前后:爆炸点周边水域已有二三米宽的油污带,但在爆炸管道中,已没有原油继续流入海中。

15时前后:记者在现场看到,有20多辆消防车聚集在这里,消防队员正在进行各种方式的扑救。火已经被扑灭了,但是浓烟滚滚。现场能闻到非常刺鼻的燃烧之后的气味和掺杂着原油的气味。因为破裂的管道就处于海边,在破裂处附近的海域,能看到有白色的泡沫区,大概宽20米、长100米。

在输油管道爆裂点附近的这一片岸边,大约方圆两公里的区域内,地面上的砖和路边的礁石都已经被烧黑或者是熏黑,有的甚至被烧成了粉末状。在距离这根输油管不远处大约有1公里之外,矗立着十几个巨大的储油罐,在附近的海域可以看到无关的船只都已经按要求离开,现在只有两艘工作船在附近的海面上巡逻。

18时前后:据消防部门不断搜救和卫生部门最新统计,事故已造成35人死亡,其他伤亡情况正在核实中。现场的清理救援工作基本结束。

(据新华社北京11月22日新媒体专电)



11月22日,消防人员在处理事故现场(新华社记者 苏万明 摄)

青岛部署对全市市政管网进行安全检查

据新华社青岛11月22日电(记者 徐冰)青岛经济技术开发区工委宣传部提供的消息,青岛市和中石化已成立“中石化输油管道爆燃事故应急指挥部”,迅速组织力量扑救,全力抢救伤员,开展后续工作,防止次生灾害,安排好周

边居民正常生活。爆燃事故初步原因分析是管线漏油进入市政管网导致爆燃发生,具体引爆点和引爆原因正在调查。青岛市政府已部署对全市市政管网进行安全检查。

秋粮丰收已成定局

全年粮食生产 将实现首次“十连增”

据新华社北京11月22日电(记者 刘羊肠 董峻)中国红十字会常务副会长赵白鸽22日在马拉维表示,在菲律宾红十字会日前发出援助请求后,中国红十字会迅速响应,为菲律宾“海燕”灾区提供人力物力等多方面援助。

赵白鸽说,中国红十字会一直关注着台风“海燕”给菲律宾带来的重大灾情。18日中午,中国红十字会接到菲方的援助请求后,立即行动起来,首批救援人员20日晚间就抵达菲首都马尼拉。

中国红十字会 组织人员赴菲开展救援 将提供多方面援助

赵白鸽说,中国红十字会一直关注着台风“海燕”给菲律宾带来的重大灾情。18日中午,中国红十字会接到菲方的援助请求后,立即行动起来,首批救援人员20日晚间就抵达菲首都马尼拉。

赵白鸽介绍,中国红十字会组织两批专业救援人员共30名来菲,除专业搜救及医护人员外,还配备可对受灾民众进行心理辅导与治疗的人员。这批人员拥有丰富的灾区救援经验,大部分队员参与过汶川、玉树或芦山地震的救援工作,还有部分人员参加过2004年印度尼西亚海啸的救援工作。

赵白鸽说,救援队队员将尽快开赴受灾严重的菲中省份莱特,并在临近重灾区塔克洛班市的帕洛镇建立大本营。中国红十字会的这支队伍将是第一支在帕洛镇开展救援工作的国际救援队伍。

救援队随身携带价值200万元人民币的救灾和医疗设备,这些设备将在救援工作结束后留在菲律宾。此外,中国红十字会向菲灾区提供的2000顶帐篷、2000套毛毯和睡袋等救灾物资已于21日通过专机运抵菲中部城市宿务,这些物资将由菲政府分发给灾区民众。

菲律宾国家减灾委员会22日宣布,在本月8日袭击菲中部的超强台风“海燕”灾害中的正式死亡人数为5209人,失踪人数为1611人,另有23404人受伤。

委内瑞拉总统 签署法案平抑物价

据新华社加拉加斯11月21日电(记者 徐焯 王瑛)委内瑞拉总统马杜罗21日签署《控制成本、价格和利润法》和建立国家外贸中心和外贸公司的法案,以平抑物价,稳定经济。

马杜罗当天在电视讲话中说,《控制成本、价格和利润法》有助于保护民众的经济权益,反击反对党及美国右派势力对委内瑞拉发起的“经济战”,稳定国内经济。他说,政府目前采取的一系列经济措施只是这场“反击战”的开始。

委内瑞拉政府近日出台措施平抑不断上涨的物价,派出大量公务员和军队在全国范围内打击暴利经营的商家,占领多个大型家电、五金、汽车配件连锁店,逮捕数百名非法涨价、投机倒把的商人。政府要求所有商家按实价出售商品,否则依法严惩。

拉脱维亚一超市 营业中发生楼顶坍塌

已造成21人丧生

据新华社里加11月22日电 拉脱维亚首都里加一家连锁超市21日晚发生楼顶意外坍塌事故,消防救援部门说目前已确认21人丧生,包括3名救援人员。

事故还造成约30人受伤。当地消防救援部门动用了大量人力及机械设备营救被困人员,军方随后也派人增援。随着救援行动的推进,伤亡人数可能会上升。

事发时有许多顾客在超市内购物,导致多人当场死亡,约50人被掩埋,坍塌面积有500平方米。据说超市内曾响起紧急撤离警报,但仍有部分工作人员和顾客没能来得及逃脱。

有消息说,事故是由楼顶施工工作业引起的,当时正在建筑物顶层加盖花园和观景平台。

拍卖公告

受洛阳市人民政府机关事务管理局委托,我公司定于2013年12月3日9时在开元大道与通济街交叉路档案局六楼会议室公开拍卖二手车16辆。有意竞买者,请于2013年12月2日17时前持有效证件及保证金3000元到拍卖会报名。(保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还)。标的展示时间:自公告之日起至2013年12月2日(节假日除外) 标的展示地点:太康路与市府东街交叉口(歌剧院正对面) 电话:65527717 15236696777 工商监督电话:62325608 洛阳市公物拍卖有限责任公司

清华大学2014年“自强计划”启动网上报名,参与高校增加至6所

入选考生可优惠30分至60分

据新华社北京11月22日专电(记者 李江涛)清华大学2014年“自强计划”21日启动网上报名,与往年相比,2014年“自强计划”的实施范围扩大,参与高校增加至6所。此外,入选者将享受30分至60分的优惠政策。

清华大学招办主任于涵说,自2011年起,清华面向全国592个国家扶贫开发工作重点县开展“新百年自强计划”,面向

县级及以下中学选才。两年来,累计有近1000所贫困县及以下中学向清华申请,在被清华录取的近50名“自强计划”考生中,超过90%来自农村地区。

作为“高水平大学自主选拔学业能力测试”的成员,南京大学、西安交通大学、中国科技大学三校从2012年起与清华联合实施“自强计划”自主选拔。2014年,上海交通大学和浙江大学也将加入这一

阵营。

2014年清华将扩大“自强计划”实施范围,面向832个国家扶贫开发工作重点县及集中连片特困地区县的中学招生,不在以上区域的乡镇农村中学也将首次纳入“自强计划”候选人推荐考察行列。入选“自强计划”的考生应长期学习、生活在农村地区、边远贫困地区或民族地区,自强不息、德才兼备、农村户籍考生优先。

“自强计划”将继续采用中学推荐的方式报名,每个符合推荐条件的中学推荐学生的上限从1名提高为3名。考生填报“自强计划”申请表时,可同时填报6所高校中的任意3所,6校将依据考生网上报名和上载的所有资料,分别组织专家独立评审,并初定于2月23日前在报名系统中公布初审结果。入选者将享受30分至60分的优惠政策。

110联动和群众诉求事项办理情况公示

(2013年11月15日—21日) 市110联动办公室提供

Table with 8 columns: 序号, 诉求事项, 承办单位, 责任领导, 交办时间, 限期办结时间, 反馈情况, 落实情况. It lists various public requests and their processing status.

理解、关心、支持110联动,正确使用110